
Wyprodukowano w Chinach dla: 
DELTA-OPTI Monika Matysiak, 
60-713 Poznań, ul. Graniczna 10, Polska  
www.delta.poznan.pl 

 
Instrukcja obsługi punktu dostępowego RG-RAP6202(G) 

 
Zawartość opakowania 
 
Oprogramowanie zarządzające WSP-RAP6202(G) jest instalowane w punkcie dostępowym w momencie dostawy. 
 

Pozycja Ilość 

Punkt dostępowy RG-RAP6202(G) 1 

Podręcznik użytkownika 1 

Zaciski 2 

Płyta montażowa  1 

Śruby rozporowe (M8*60) 4 

Śruby M8*20 2 

Dławiki kablowe (zainstalowane fabrycznie w punkcie 

dostępowym) 

2 

Pręt łączący (zainstalowany fabrycznie w punkcie 

dostępowym) 

1 

Karta gwarancyjna 1 

 
 

 

 Podłączanie punktu dostępowego do Internetu 
 

 
 
Punkt dostępowy może być również zasilany za pomocą zasilacza prądu stałego (12 V/1,5 A). Adapter należy zakupić 
oddzielnie. 

 
 
 
 

Metoda 2 
 

Punkt dostępu 

 

Brama/router PoE 

 

Internet 
 

Metoda 1 
 

Punkt dostępu 

 
Brama/Router 

 

Przełącznik PoE 

 

Internet 
 

http://www.delta.poznan.pl/


Montaż punktu dostępowego 
 

 Uchwyt ścienny 

               
 
1. Przymocuj płytę montażową do ściany za pomocą kołków rozporowych.  

2. Zamontuj punkt dostępu i pręt łączący do płyty montażowej za pomocą śrub M8*20. 

 

 Pionowy montaż na słupie 

 
1. Przymocuj płytę montażową do pionowego słupa, przewlekając dwa zaciski przez płytę montażową. 

2. Zamontuj punkt dostępu i pręt łączący do płyty montażowej za pomocą śrub M8*20. 

 

Poziomy montaż na słupie 
 

 
1. Przymocuj płytę montażową do słupa poziomego, przewlekając przez nią dwa zaciski. 

2. Zamontuj punkt dostępu i pręt łączący do płyty montażowej za pomocą śrub M8*20. 

 
 Montaż dławika kablowego 

1. Przytnij kabel Ethernet zgodnie z odległością między punktem dostępowym a zasilaczem.  

2. Przełóż niezakończony koniec kabla Ethernet kolejno przez części D, C i B. 

 



 

 
 
3. Zainstaluj złącze RJ45 na niezakończonym końcu kabla Ethernet za pomocą narzędzia do instalacji kabli Ethernet. 

4. Włóż złącze RJ45 do portu LAN1/PoE/uplink punktu dostępowego i dokręć kolejno części B, C i D. 

5. Jeśli chcesz zainstalować dławik kablowy bez przewleczonego przez niego kabla Ethernet, włóż wodoodporny 
gumowy pręt do podkładki (gumowej uszczelki) i dokręć kolejno części B, C i D. 

 
6. Upewnij się, że port DC i przycisk resetowania są zakryte czystymi wodoodpornymi nasadkami i włóż je do gniazda 
korbowodu.   

 
Konfiguracja punktu dostępu 
 

Metoda 1 (zalecana) 

Zeskanuj kod QR w instrukcji lub na urządzeniu, aby pobrać aplikację Ruijie Cloud i postępuj zgodnie z instrukcjami w 
aplikacji, aby skonfigurować sieć. 

 

 
Metoda 2  
Połącz się z siecią Wi-Fi (domyślny SSID: @Ruijie-mxxxx) lub podłącz kabel Ethernet do portu LAN punktu dostępowego 
i odwiedź stronę http://10.44.77.253. 
Jeśli chcesz skonfigurować określone urządzenie, podłącz kabel Ethernet do jego portu LAN i odwiedź stronę 
http://10.44.77.254. 

 
 
 

Gumowa 

uszczelka 

RJ45 

Złącze 

http://10.44.77.254/


 
Instalowanie, obsługa, eksploatacja, bezpieczeństwo 
Szczególną uwagę przy projektowaniu poświęcono standardom jakości urządzenia, gdzie najważniejszym 
czynnikiem jest zapewnienie bezpieczeństwa użytkowania. Urządzenie powinno być instalowane przez 
wykwalifikowanego instalatora. Nie otwierać urządzenia. Wewnątrz nie ma żadnych części, które mogą być 
serwisowane przez użytkownika. Prace serwisowe mogą być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany 
serwis! Przed podłączeniem urządzenia do zasilania należy sprawdzić, czy dostarczane napięcie jest zgodne 
ze znamionowym napięciem podanym w instrukcji. Jeśli wyrób ten ma usterki nie powinno się go używać 
dopóki nie zostanie naprawiony. Należy zapewnić swobodny przepływ powietrza przez szczeliny wentylacyjne. 
Nie wolno dopuścić, aby przez otwory wentylacyjne do urządzenia dostały się ciała obce. Może to 
spowodować pożar, porażenie prądem albo awarię produktu. Należy chronić urządzenie przed wilgocią, oraz 
nie wystawiać produktu na bezpośrednie działanie promieni słonecznych lub innych źródeł ciepła. Z produktem 
należy postępować ostrożnie. Wibracje, uderzenia albo upadek z niewielkiej wysokości może spowodować 
uszkodzenie urządzenia. Nie wolno dopuszczać do urządzenia osób niepowołanych (w tym dzieci). Należy 
unikać używania urządzenia podczas burzy. Uwaga! Zalecamy stosowanie zabezpieczeń w celu dodatkowej 
ochrony urządzenia przed ewentualnymi skutkami przepięć występujących w instalacjach. Zabezpieczenia 
przeciwprzepięciowe są skuteczną ochroną przed przypadkowym podaniem na urządzenie napięć wyższych, 
niż znamionowe. Uszkodzenia spowodowane podaniem napięć wyższych niż przewiduje instrukcja, nie 
podlegają naprawie gwarancyjnej. Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian konstrukcyjnych 
i technologicznych niepogarszających jakości wyrobu. 
 
DELTA-OPTI niniejszym oświadcza, że typ urządzenia radiowego, do którego odnosi się niniejsza instrukcja, 
jest zgodny z dyrektywą 2014/53/UE (RED) i 2011/65/UE (ROHS). Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest 
dostępny pod następującym ,adresem internetowym www.sklep.delta.poznan.pl, w zakładce produktu. 
Zakres częstotliwości pracy: 2.412~2.472 GHz 
Maksymalna moc nadawcza: 20 dBm w wyżej wymienionym zakresie częstotliwości pracy. 
 

OZNAKOWANIE WEEE 
Zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego nie wolno wyrzucać razem ze zwykłymi 
domowymi odpadami. Według dyrektywy WEEE w UE dla zużytego sprzętu elektrycznego i 
elektronicznego należy stosować oddzielne sposoby utylizacji 
 
 
 

 
 
 
 


